Нацпроект: микрозаймы – без залога
[bookmark: _GoBack]В Ленинградской области Фонд поддержки предпринимательства представил два новых микрофинансовых продукта, которые помогут предпринимателям развивать свой бизнес. Микрозаймы по новым программам будут выдаваться под 15% и 13% годовых, но без залога, и станут доступны для различных категорий предпринимателей. Государственная финансовая поддержка в виде микрозаймов предоставляется малому бизнесу в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».
Один из микрофинансовых продуктов так и называется - «Беззалоговый». Он предназначен для приоритетных проектов и выпускников программ бизнес-акселерации регионального Фонда. Можно взять заем  в размере от 50 тысяч до 1 миллиона рублей, процентная ставка - 15%. Второй продукт - «Беззалоговый Социальный». Он предназначен для социальных предпринимателей, размер займа - от 50 тысяч до 1 миллиона рублей, ставка - 13% годовых. 
Для получения государственной финансовой поддержки необходимо иметь хорошую кредитную историю и выполнять свои обязательства своевременно. Проверить, какой льготный заем подойдет именно вам, можно по ссылке https://813.ru/info/predvaritelnaya-proverka/.



